

**ΤΕΥΧΟΣ
ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΑΠΑΙΤΗΣΕΩΝ**

«Προμήθεια υγειονομικού υλικού έναντι της εξάπλωσης του νέου κορωνοϊού Covid-19»

Περιεχόμενα :

- I. ΓΕΝΙΚΑ
- II. ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΔΑΠΑΝΗΣ
- III. ΚΡΙΤΗΡΙΟ ΑΝΑΘΕΣΗΣ
- IV. ΠΙΝΑΚΑΣ ΥΠΟ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΙΔΩΝ
- V. ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ
- VI. ΤΟΠΟΣ ΚΑΙ ΧΡΟΝΟΣ ΠΑΡΑΔΟΣΗΣ
- VII. ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗ – ΠΑΡΑΛΑΒΗ
- VIII. ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ

I. ΓΕΝΙΚΑ

Το Λιμενικό Σώμα - Ελληνική Ακτοφυλακή προτίθεται να προμηθευτεί υγειονομικό υλικό έναντι της εξάπλωσης του νέου κορωνοϊού Covid-19 και συγκεκριμένα τα περιγραφόμενα είδη του πίνακα της παραγράφου 4, της παρούσας.

II. ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΔΑΠΑΝΗΣ

Η προϋπολογισθείσα δαπάνη ανέρχεται συνολικά στο ποσό των δεκαεπτά χιλιάδων εβδομήντα ευρώ και σαράντα δύο λεπτών #17.070,42€#, (συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. και νομίμων κρατήσεων υπέρ του δημοσίου).

III. ΚΡΙΤΗΡΙΟ ΑΝΑΘΕΣΗΣ

Ως κριτήριο ανάθεσης της παρούσας ορίζεται η πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά, αποκλειστικά βάση τιμής (χαμηλότερη τιμή).

IV. ΠΙΝΑΚΑΣ ΥΠΟ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΙΔΩΝ

A/A	ΕΙΔΟΣ - CPV	ΠΟΣΟΤΗΤΑ (τεμ.)	Φ.Π.Α.	ΚΟΣΤΟΣ ΜΕ Φ.Π.Α.
1	ΓΑΝΤΙΑ ΜΙΑΣ ΧΡΗΣΗΣ - 33199000-1	76.500	6%	#7.298,10€#
2	ΦΙΑΛΕΣ ΑΝΤΙΣΗΠΤΙΚΟΥ ΧΕΡΙΩΝ (1L) - 33631600-8	850	6%	#5.406,00€#
3	ΜΑΣΚΕΣ ΥΨΗΛΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ FFP2 - 33198000-4	1.700	6%	#1.802,00€#
4	ΧΕΙΡΟΥΡΓΙΚΕΣ ΣΤΟΛΕΣ ΜΙΑΣ ΧΡΗΣΗΣ ΜΗ ΑΠΟΣΤΕΙΡΩΜΕΝΕΣ - 33198000-4	467	24%	#2.316,32€#
5	ΘΕΡΜΟΜΕΤΡΑ ΜΕΤΩΠΟΥ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΑ - 33141620-2	8	24%	#248,00€#
ΣΥΝΟΛΙΚΟ ΚΟΣΤΟΣ (συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.)				#17.070,42€#

Οι προσφέροντες μπορούν να καταθέσουν προσφορά, τμηματικά ανά είδος, είτε για όλα τα είδη ανωτέρω πίνακα, λαμβάνοντας υπόψη τον συνολικό προϋπολογισμό και τους επί μέρους προϋπολογισμούς.

V. ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ

Το προς προμήθεια υλικό θα πρέπει να είναι καινούργιο, αμεταχειριστο, πλήρες, ανθεκτικής και πρόσφατης κατασκευής, σύγχρονης τεχνολογίας, να είναι σύμφωνο με τους κανόνες της σύγχρονης τέχνης και της επιστήμης και σε κάθε περίπτωση να συμμορφώνεται με τα ευρωπαϊκά πρότυπα προδιαγραφών ποιότητας, (όπου αυτά υφίστανται). Να είναι κατάλληλο για τον σκοπό για τον οποίο προορίζεται, ήτοι να έχει την προβλεπόμενη άδεια κυκλοφορίας και να πληρεί όλους τους όρους της τεχνικής περιγραφής. Να φέρει την ειδική σήμανση συμμόρφωσης CE ή έγκρισης από τον ΕΟΦ, όπου αυτό απαιτείται από την κείμενη Εθνική και Κοινοτική Νομοθεσία .

ΠΙΝΑΚΑΣ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΑΠΑΙΤΗΣΕΩΝ ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΟΥ ΥΛΙΚΟΥ					
A/	ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ	CPV	ΤΕΧΝΙΚΑ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ	ΠΟΣΟΤ	ΜΟΝΑ

Α	ΥΠΟ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΙΔΟΥΣ	ΕΙΔΟΥΣ	ΥΠΟ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΙΔΟΥΣ	ΗΤΑ	ΔΑ ΜΕΤΡΗΣΗΣ
1	Γάντια μιας χρήσης	3319900 0-1	Υλικό κατασκευής: φυσικό ελαστικό LATEX ή νιτριλίου. Να εξασφαλίζουν και να διατηρούν κατά τη χρήση τους απόλυτη προστασία από τυχόν επιμολύνσεις τόσο για τον ασθενή όσο και για το χρήστη. Να έχουν άριστη εφαρμογή και σωστή αφή και να μην προκαλούν ερεθισμούς στους χρήστες. Να είναι κατασκευασμένα κατά τέτοιο τρόπο ώστε να μειώνουν στο ελάχιστο βιολογικούς κινδύνους που απορρέουν από ουσίες που ελευθερώνονται από αυτά, οι οποίες είναι γνωστές με βάση τα τελευταία στοιχεία, ότι μπορεί να δημιουργήσουν παρενέργειες. Τέτοιες ουσίες μπορεί να είναι π.χ. χημικές ουσίες, ενδοτοξίνες, υδατοδιαλυτές πρωτεΐνες, πεπτίδια κ.α. Πρέπει να ανταποκρίνονται στα ευρωπαϊκά πρότυπα: ΕΛΟΤ EN 455 {-1 (Έλεγχος για την ανίχνευση οπών), -2 (Δοκιμή και έλεγχο των φυσικών ιδιοτήτων των γαντιών όπως και τα κατώτερα όρια αντοχής), -3 (Αξιολόγηση της βιολογικής ασφάλειας)}. Να μην περιέχουν πυριτικό μαγνήσιο. Να φέρουν σήμανση συμμόρφωσης CE η οποία να τοποθετείται στα γάντια σύμφωνα με τα προβλεπόμενα από την ΔΥ7/2480/1994. Να διατίθενται σε μεγέθη M (Medium), L (Large) ,XL (Extra Large) σε ισομερείς κατά το δυνατόν ποσότητες, ούτως ώστε η συνολική τους ποσότητα αθροιστικά να ανέρχεται στο ύψος της ζητούμενης (76.500) Να αναγράφεται η χώρα κατασκευής και να είναι πιστοποιημένα με τη σήμανση συμμόρφωσης CE.	76.500	TEM
2	Αντισηπτικό υγρό χεριών δέρματος αλκοολούχο (ΑΛΚΟΟΛΗ 70% κατά όγκο και πάνω από 62gr/100gr κατά βάρος).	3363160 0-8	Να προσφέρεται υπό μορφή απαραίτητως γέλης, με ποσοστό αλκοόλης τουλάχιστον 70% κατά όγκο και πάνω από 62gr/100gr κατά βάρος, να είναι συσκευασμένο σε φιάλη 1000 ml (ούτως ώστε η συνολική υπό προμήθεια ποσότητα να είναι 5100 λίτρα) και να αποκλείονται τα ιωδοφόρα σκευάσματα. Να είναι ιοκτόνο, (κατά λιπόφιλων ιών), βακτηριοκτόνο, μυκητοκτόνο. Να μην περιέχει αλλεργιογόνα συστατικά. Να περιέχει γλυκερίνη (για αποφυγή ερεθισμών), να	850	TEM

			είναι έτοιμο προς χρήση και να φέρει ειδική αντλία προς χρήση. Να είναι πιστοποιημένο με τη σήμανση συμμόρφωσης CE ή από τον ΕΟΦ.		
3	Μάσκες υψηλής προστασίας FFP2	3319800 0-4	Να διαθέτει εργονομικό σχήμα που εφάπτεται στο πρόσωπο και τη μύτη. Η αποτελεσματικότητα φιλτραρίσματος να είναι σύμφωνη με το EN 149:2001+A1:2009 και τουλάχιστον 90%. Να έχει ελαστικούς ιμάντες ή λάστιχα δεσίματος. Να έχει διαστάσεις τουλάχιστον 8X8cm. Να είναι πιστοποιημένες με τη σήμανση συμμόρφωσης CE.	1700	TEM
4	Θερμόμετρα μετώπου ηλεκτρονικά	3314162 0-2	Να λειτουργεί ανέπαφη μέτρηση θερμοκρασίας από απόσταση τουλάχιστον 3 εκατοστών (ή και μεγαλύτερη) σε χρόνο 1 δευτερολέπτου. Να διαθέτει ηχητική ειδοποίηση (ή βομβητή) τέλους μέτρησης και ακρίβεια μέτρησης +-0,2 βαθμούς C. Να χρησιμοποιεί μονάδα μέτρησης βαθμούς Κελσίου (⁰ C) και να έχει εύρος μετρήσεων από 34,5 ⁰ C ως 42,5 ⁰ C τουλάχιστον. Να έχει μνήμη 05 τουλάχιστον τελευταίων μετρήσεων. Να είναι πιστοποιημένα με τη σήμανση συμμόρφωσης CE.	8	TEM
5	Χειρουργικές στολές μιας χρήσης μη αποστειρωμένες	3319800 0-4	Οι ποδιές να είναι μιας χρήσης, υποαλλεργικές, αδιαφανείς αδιάβροχες και μεγάλης ανθεκτικότητας. Να είναι κατασκευασμένες από μη υφασμένο υλικό (non-woven) άριστης ποιότητας χωρίς χνούδια και χωρίς ατέλειες και μη αναφλέξιμο. Να είναι μακριές μέχρι κάτω από το γόνατο με μακριά μανίκια. Για να εξασφαλίζεται τέλεια εφαρμογή και προστασία, οι εξεταστικές ποδιές πρέπει να διαθέτουν κορδόνια-ζώνες οι οποίες να παρέχουν σωστή περίδεση. Η μία να είναι στο σημείο του λαιμού, ενώ η άλλη στην περιοχή της μέσης. Στην απόληξη των μανικιών να υπάρχουν ραμμένα λάστιχα. Όλες οι ραφές να είναι εσωτερικές για επιπλέον προστασία και αντοχή. Να διατίθενται σε μεγέθη L,XL (Large ,Extra Large) σε ισομερείς κατά το δυνατόν ποσότητες ούτως ώστε να καλύπτεται αθροιστικά η συνολικά ζητούμενη ποσότητα, άλλως να διατίθενται σε τύπο ενός μεγέθους (one size). Να είναι πιστοποιημένες με CE.	467	TEM

VI. ΤΟΠΟΣ ΚΑΙ ΧΡΟΝΟΣ ΠΑΡΑΔΟΣΗΣ

Ως τόπος παράδοσης των υπό προμήθεια ειδών ορίζονται οι εγκαταστάσεις του Υ.ΝΑ.Ν.Π./Α.Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ./Δ.Π. ΣΤ' ΑΠΟΘΗΚΕΣ/ΑΠ.Υ.Α. που βρίσκονται στο κεντρικό κτίριο του Υ.ΝΑ.Ν.Π., Ακτή Βασιλειάδη, Πύλες Ε1 – Ε2, Κεντρικός Λιμένας Πειραιά. Η μεταφορά και παράδοση των υπό προμήθεια ειδών θα πραγματοποιηθεί με έξοδα και ευθύνη του προμηθευτή.

Ο χρόνος παράδοσης των υπό προμήθεια ειδών θα είναι ο συντομότερος δυνατός και δεν θα υπερβαίνει τις πέντε (05) εργάσιμες ημέρες, από την επομένη της ημερομηνίας υπογραφής της σύμβασης.

VII. ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗ - ΠΑΡΑΛΑΒΗ

(i) Η παρακολούθηση της ορθής εκτέλεσης της σύμβασης θα διενεργείται από την Επισπεύδουσα Υπηρεσία (Υ.ΝΑ.Ν.Π./Α.Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ./Υγειονομική Υπηρεσία), η οποία θα ελέγχει την προσήκουσα εκτέλεση όλων των όρων του παρόντος και την εκπλήρωση των υποχρεώσεων του αναδόχου και θα εισηγείται τη λήψη των επιβεβλημένων μέτρων σε περίπτωση μη τήρησης των συμβατικών όρων.

(ii) Τα υπό προμήθεια είδη θα παραληφθούν με Βεβαίωση Παραλαβής που θα εκδοθεί από τον Προϊστάμενο της Υπηρεσίας, για την οποία προορίζονται τα είδη ήτοι Υ.ΝΑ.Ν.Π./Α.Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ./Υγειονομική Υπηρεσία. Εν συνεχεία, η Επισπεύδουσα Υπηρεσία (Υ.ΝΑ.Ν.Π./Α.Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ./Υγειονομική Υπηρεσία) θα αποστείλει την προαναφερόμενη Βεβαίωση Παραλαβής (εις τριπλούν) στην Διεύθυνση Προμηθειών & Εποπτείας Αποθηκών/Τμήμα Υλοποίησης Προμηθειών Συνοπτικών Διαδικασιών, για περαιτέρω ενέργειες πληρωμής.

VIII. ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ

Οι προσφέροντες δύνανται να υποβάλλουν προσφορά σε σφραγισμένο φάκελο στον οποίο θα αναγράφονται ευκρινώς τα κάτωθι :

- α)** Η λέξη «ΠΡΟΣΦΟΡΑ»,
- β)** Η επωνυμία της Αναθέτουσας Αρχής (Υ.ΝΑ.Ν.Π./Α.Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ./Υγειονομική Υπηρεσία),
- γ)** Ο τίτλος της προμήθειας «**Προμήθεια υγειονομικού υλικού έναντι της εξάπλωσης του νέου κορωνοϊού Covid-19**»,
- δ)** Η καταληκτική ημερομηνία υποβολής προσφορών, **12-11-2021 και ώρα 12:00'.**
- ε)** Τα στοιχεία του οικονομικού φορέα.

Ο κυρίως φάκελος θα περιλαμβάνει δύο (02) υποφακέλους με την ένδειξη «ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ» και «ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ». Οι υποβληθείσες προσφορές θα είναι σύμφωνες με τα διαλαμβανόμενα στο παρόν Τεύχος Τεχνικών Απαιτήσεων και θα περιέχουν τα κάτωθι :

1. ΦΑΚΕΛΟΣ ΤΕΧΝΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ

Στον σφραγισμένο φάκελο «ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ» τοποθετείται κάθε έγγραφο και δικαιολογητικό που τεκμηριώνει την τεχνική επάρκεια του οικονομικού φορέα (του προσφέροντος) σύμφωνα με τις Τεχνικές Απαιτήσεις και σε κάθε περίπτωση Υπεύθυνη Δήλωση του Ν. 1599/1986 (Α' 75) υπογεγραμμένη από το νόμιμο εκπρόσωπο του οικονομικού φορέα, που επιθυμεί να υποβάλει προσφορά με την οποία ο προσφέρων θα δηλώνει ότι έχει λάβει γνώση και αποδέχεται ανεξαιρέτως όλους τους όρους του Τεύχους των Τεχνικών Απαιτήσεων, **θεωρημένη για το γνήσιο της υπογραφής ή εκδοθείσα μέσω της Ενιαίας Ψηφιακής Πύλης της Δημόσιας Διοίκησης (Gov.gr).**

Επιπρόσθετα, οποιοδήποτε άλλο δικαιολογητικό προβλέπεται από το τεύχος των Τεχνικών Απαιτήσεων.

2. ΦΑΚΕΛΟΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ

Στον σφραγισμένο φάκελο «ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ» περιλαμβάνονται επί ποινή απόρριψης τα κάτωθι :

- (i) Πλήρης και σαφής περιγραφή των υπό προμήθεια ειδών.
- (ii) Την προσφερόμενη τιμή σε Ευρώ, η οποία θα αναγράφεται αριθμητικώς και ολογράφως. Σε περίπτωση διαφοροποίησης μεταξύ της αναγραφόμενης τιμής αριθμητικώς και ολογράφως, λαμβάνεται υπόψη η τιμή ολογράφως. Στην τιμή συμπεριλαμβάνονται οι υπέρ τρίτων κρατήσεις και κάθε άλλη επιβάρυνση κατά την κείμενη νομοθεσία – μη συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. για την παράδοση των υπό προμήθεια ειδών στον τόπο και με τον τρόπο που προβλέπεται στα έγγραφα της σύμβασης.
- (iii) Το ποσοστό Φ.Π.Α. επί τοις εκατό, στο οποίο υπάγονται τα υπό προμήθεια είδη.
- (iv) Ο χρόνος ισχύος της προσφοράς **(τουλάχιστον επτά (07) μήνες).**

Οι προσφέροντες υποχρεούνται να αναλύουν το τίμημα της προσφοράς τους σύμφωνα με τον πίνακα που ακολουθεί :

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ

A/A	ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΥΠΟ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΙΔΩΝ	ΠΟΣΟΤΗΤΑ	ΠΡΟΣΦΕΡΟΜΕΝΗ ΤΙΜΗ ΕΙΔΟΥΣ (χωρίς Φ.Π.Α., συμπεριλαμβανομένων κρατήσεων υπέρ	ΠΟΣΟΣΤΟ Φ.Π.Α. (%)	ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΠΡΟΣΦΕΡΟΜΕΝΗ ΤΙΜΗ ΕΙΔΟΥΣ (συμπεριλαμβανομένου
------------	--------------------------------------	-----------------	---	---------------------------	---

			δημοσίου)		Φ.Π.Α. και κρατήσεων υπέρ δημοσίου)
			Αριθμητικώς :		
			Ολογράφως :		
ΣΥΝΟΛΙΚΟ ΚΟΣΤΟΣ					

Η τεχνική προσφορά αποσφραγίζεται πρώτη και μόνο αν γίνει αυτή αποδεκτή, αποσφραγίζεται και η οικονομική προσφορά.

3. ΥΠΟΒΟΛΗ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΩΝ ΑΝΑΘΕΣΗΣ

Ο Προσωρινός Ανάδοχος, ενημερώνεται εγγράφως από την Επιτροπή αξιολόγησης μέσω της Επισπεύδουσας Υπηρεσίας (Υ.ΝΑ.Ν.Π./Α.Λ.Σ.–ΕΛ.ΑΚΤ./Υγειονομική Υπηρεσία) για την υποβολή των δικαιολογητικών ανάθεσης, όπως αυτά προβλέπονται στα άρθρα 73 και 74 του Ν. 4412/2016 (Α' 147), **σε σφραγισμένο φάκελο** εντός προθεσμίας δέκα (10) ημερών από την κοινοποίηση της σχετικής έγγραφης ειδοποίησής του. Ο φάκελος αυτός, ο οποίος θα φέρει την ένδειξη «ΦΑΚΕΛΟΣ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΩΝ ΑΝΑΘΕΣΗΣ» και τον τίτλο της προμήθειας, θα περιλαμβάνει, **επί ποινή απόρριψης**, τα κάτωθι :

Α. Απόσπασμα σχετικού μητρώου, όπως του ποινικού μητρώου ή ελλείπει αυτού, ισοδύναμου εγγράφου που εκδίδεται από αρμόδια δικαστική ή διοικητική αρχή του κράτους μέλους ή της χώρας καταγωγής ή της χώρας όπου είναι εγκατεστημένος ο οικονομικός φορέας, **από το οποίο προκύπτει ότι δεν υπάρχει εις βάρος του αμετάκλητη καταδικαστική απόφαση για τις περιπτώσεις που αναφέρονται στην παράγραφο 1 του άρθρου 73 του Ν. 4412/2016 (Α' 147).**

Η υποχρέωση προσκόμισης του ως άνω αποσπάσματος αφορά **και** τα πρόσωπα με την ιδιότητα μέλους του διοικητικού, διευθυντικού ή εποπτικού οργάνου του οικονομικού φορέα ή προσώπου που έχει εξουσία εκπροσώπησης, λήψης αποφάσεων ή ελέγχου σε αυτό, ιδίως τους διαχειριστές Ε.Π.Ε., Ι.Κ.Ε. και προσωπικών εταιριών Ο.Ε. και Ε.Ε. καθώς και τον Διευθύνοντα Σύμβουλο και όλα τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου Ανώνυμων Εταιριών και τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου συνεταιρισμών.

Εφόσον με την προσκόμιση του ανωτέρω αποσπάσματος προκύπτει εις βάρος του οικονομικού φορέα αμετάκλητη καταδικαστική απόφαση έστω για έναν από τους λόγους που προβλέπονται στην παράγραφο 1 του άρθρου 73 του Ν. 4412/2016 (Α' 147), η Αναθέτουσα Αρχή, αποκλείει τον οικονομικό φορέα από τη συμμετοχή στη διαδικασία σύναψης σύμβασης. **Ο οικονομικός φορέας, σύμφωνα με τα οριζόμενα στην παρ. 9 του άρθρου 80 Ν 4412/16 (Α' 147), αντί του προαναφερθέντος αποσπάσματος, δύναται να υποβάλει Υπεύθυνη Δήλωση του Ν. 1599/1986 (Α' 75) θεωρημένη για το γνήσιο της υπογραφής ή εκδοθείσα μέσω της Ενιαίας Ψηφιακής Πύλης της Δημόσιας Διοίκησης (Gov.gr).**

Β. Πιστοποιητικό που εκδίδεται από την αρμόδια κατά περίπτωση αρχή, από το οποίο να προκύπτει ότι κατά την ημερομηνία της ως άνω ειδοποίησης είναι ενήμερος ως προς τις υποχρεώσεις του που αφορούν τις εισφορές κοινωνικής ασφάλισης (κύριας και επικουρικής) και ως προς τις φορολογικές του υποχρεώσεις **(ήτοι φορολογική και ασφαλιστική ενημερότητα)**.

Τα ανωτέρω δικαιολογητικά υποβάλλονται σύμφωνα με όσα ορίζονται στο άρθρο 103 του ν. 4412/2016 (Α' 147), όπως τροποποιήθηκε και ισχύει.